ABPE | &Y R H 3R
BGEB |- Em a6k £ 18 > 40 A4
L | FRENERERE
K3tk
n- I -3EARFRANVE SR - REMETRBLER - SAEEA R H AR -
FVY 4R
gy
L N-3-5FRDA—Mr : FEAEGETRE - A EESES HER T B a3
Y P 7 M
@Al B REBE RIS
@ A2 Z& 8 B L] RE
W @ A3 FEENT TEL R S
@B 5T ] B
OC! EEFEEENRER
OC2 NIERHREAE RS
B-E-Al B EEEE - WS RYE - AREBEBINEEREE - WaEk
- BEsEEEAR RS
;; H-E-A2 BEAARBEAMHRIERE T ~ WReTEa0A AV aa B tH ¥R (% - £ H
WEAEEET - RS R AR R -
B-E-A3 Rl Z2 Y H B A SR BRI RHIGE - W0 As & sl B T AR AT
A | ETE o IR ME o BEBEM S  H B AERER
B-E-B1 B 0538 = B M A ook Z [ERVEHREE 1) - TRERGRIEIE
B 2 By R SRk H B AR T AP AG - MR DU SRR A
= o
H-E-Cl BEfIEEEWER - DA A A REURRIVERE -
B -E-CoLE R Bilfth N & (g e BT B A [E] Yy e R g DR AU
, Tl
we | LT
ok I
BHUEBIPP | &
KH kiR - =7
KEXRG/THR |- EFet - T% - LPH PR
LEAFVERAFY P
H~ L f Y L8 g P&




FRIAH (S

1. e HAGIR S
fr R A s T BRIAR IS
B -

2. BB~ =Bl
PA—fr &y B =Et
’;g"’j °

3. BEE R A EEE g
AW B (i
PR~ R A b
=)

n- I -3EEEFRIAHVE SR - REMGETR B
B MAERERRY HE AR

N-3-5FRPA—(r %L : FRAERGETE - 26T
A ERBE SR B G RSB -

KEEABBRY

|+
[N

P a > 40 ~ 48

X .

s

BroARY A BT
B %

REEBERGIEST - A4S TR R -
AR~ = EER B EGTE -

1.

2.

3. BEAE BLAG IR TP A L WD BRI (bR ~ JekBR > A2 pF=0)

n- 1T -3ERARPRAHVE S » REGT RS > WREEAIT: 0 i -

+
=
¥

N-3-5 FRUA—fi 8 : BRAEZGTE - ZETHA ER SR E G R &3
PE -

CE R ASE & 3

3

B-E-Al B EEEEE - BRI YT s - AR EBRVEERE - AR
SRk AR HE AT

B-E-A2 BEARNENHRIFRE T ~ LRETEEEANP RS (5 - fEHH
ATEIFE T - FBERR AR R -

B-E-A3 eSS H i AL S R RN B SR BRllge - M AE B S BB TR DR BT
= o AR > e EBERARE Y HE AERIIER] -

#-E-Bl B H el 5 BT R ot Z MIAVERARE ST » ARSI IE H
(o P2 FE Bty R Bk > SRk H i & BR T BV STIRG » IRELAISSifon 2t -
#-E-C1 BB amEl - UM A R AEAYRRSE -

B-E-C2 ZEJR Ll N S (g e R 25 A [ Y B AR -

i




g

B
o

R In AN I ks

U581 BRARIRSRERE

Ofe BB EAGIHER - M ATE P ERAR SR FE

@i —  EEN 89T TE T 3 RKIES: - | REFARLIZHE
T ?

& & @

o B TAHET R - R o A0

o SUEE 0 IR B ?
o EIRESMAIETE - 455 o A1 ¢ 89T ALY 900 - 900 SEAEL 3 {5+ 1
DIAERY 900+3=300 > AT LAARLTE 300 T -
o BETATIE B RA% - BORNIERS EELE - (R EREZ G E
B R E AT IEHES 2 -
@1 BRI "409+8 ) BHEAVE -
50 60 70

o SUELTEHET A © 3R - A

i/ ‘ ’570\ 60 70

o SERE » ITE BIEAERY ?

o GAEESTAHE AR ~ 9852 o U1 - 409 K&YE 400 > 400+-8=50 » ATLLK
& 50 °

o WETAE R EGRR » BORFIEMS ZEHEE - R ERZEE S
NEZEEERIETIEREEE -

O E  BEE W (EEEEEE -
D698+7 (100 > 200 > 300)
@309+6 (40> 50 > 60)

o FEXEMFME - #F -4
6987 ([100] > 200 > 300)
@309+6 (40 - [50 > 60)

(4E—)
OBIZHRECRE » B 10 £ - RH92E
1. HIEE -

D8+4= ()

5 A4k

10 ~ 48

I -]

10 » 4

10 » 48




80+4= ( )
800+4= ( )
@18+6= ( )
180<6= ( )

o SEER ERIGEE AR - 40

D8+4= (2)
80+4= (20)
800+4= (200)

218+6= (3)
180+-6= (30)

2. HEAEEE -
@98+7= ( )
@53+3=(C ) = (C )
@903+7= ( )
@651+5= () -

®315+9= ( )

®104+5=(C ) = (C )

¢ )

o SEE R ERIGEE AR - 40

@98=7= (14)

&~

7

~J 0
co

NN
co o

0

@53+3= (17) --- (2)

|7

3)53
3

23

21

@903+7= (129)

63
63
0

@651+6= (108) -+ (3)

108
67651
6
51
48
3

®315-9= (35)

10 ~ 48




35
9) 315
217
45
45
0
®104+5= (20) - (4)
20
5) 104
10
4

3. fEH R R T A T -
DA 365 K » ARI R ?

@1 Bt viEEE 9 7T > JE4EA 100 7T

TIN5 ?
Q) W/J\Eijﬁ 9 fELA -
LA RedksE ?
DFEREE - s EZEmdn

~ SR

JRtTEA 60 (EA - &/ FE

i % A LUE S BRR RR 7 8

RG]\

7392+4 ; HIGESR

WRS % A
&
KR
TER | &
lﬁ-ﬁ-




